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Pemas OTHOCHTENBHO d KBAaZPaTHOE
YpaBHeHHe, TOJYIHM

a=x+x+1
6o
a=x’-x.

Ilepeoe H3 MONY4YEHHLIX YpaBHeHHi
OPpOTHBOPEYHT OTpaHHYeHHAM. [lna ero
HEOTpHUATENLHMX KopHel x? > a (noc-
xoapky x 2 0).

Bropoe ypaBHeHHe He HMeeT KopHel
npra<-1/4,anpu -1/4 £ g <0 He
HMEET KODHEH, YROBJACTBOPAIIIHX HC-
XOAHOMY ypaPHeHHID. IIpH g = () uMeeM
x =0, a npu a > (0 eAHECTBEHHBIM
HEOTPHUATENEHHM KOPHEM, YAOBJIETBO-
PAIIIAM BCEeM ycnoBuaAM, Oyaer

1+J1+4a

xXr=

Orser. 0O opu a = 0; x =
-(1+~.f]+4 VZ nmpe @ > 0; npn a < 0
KopHelt Hert.

danaua 5. Pewume ypasuenue

@& +x=Ya-x.

Pemenne. [lepenumeM ypaBHeHHe Ta-
KHM 00pasoM:

a=Yla-x-x.
Tps GHKCHPOBAHHOM X PACCMOTPHM
$yuxam0
fla)=Va-x.

Hame ypapHeHAe, KaK HETPYAHO BHIETD,
MOXHO 3allHCATh H TaK:

@ = f(f(a)). 3

[Ipn mobGoM PEECHpOBAHHOM X QYHKIIHA
y = f(a) apnserca pospacrawmeii.

JoxaxeM, 9To ypapHenne (3) pasHo-
CHALHO YpaBHEHHID

a=f(a).

IIpexae Bcero, BCAKHE KOpeHb NOCART-
HEro YPaBHEHHA ABAAETCA KOPHEM ypas-
nennsa (3); nbo ecan

a= f(a},

f(a)=f(f(a))

H, 3HAMHT,

a=f(f(a))-

Mycts @, — xopess ypasmenns (3),

npuveM & # f(ay). Ecan @ > flay), us
BO3PAcTaBRA (YRKIMH CHENyeT, YTO

f(@)> f(f(a)) = g,

KBAHT - 1997 /M4

T.E.

{(ag) > ay,

YTO NPOTHBOPEYHT HAIEMY MPEAIOIOKE-
HHIO. '

AHANOrAYHO JOKA3MBACTCA HEBO3SMOXK -
HOCTH HEPABEHCTBA

2 < f(a)-

MTaK, NOCKOMbKY B HALIEM CAy4ae g =
= f(a), noaydaeM IKBHBANEHTHOE ypaB-
HEHHE

a=Ya-x,
OTKYHAa chnegyer, 910
1=a-a’.
Orper. a—-a'.

Bor eme onna sanaya (e3 napametpa,
NpH pelleHHH KOTOPOH BBOAHMTCA Napa-
METP.

Janata 6. Pewume ypasnenue

V35-2/45-2x = x-5.

Pemenme. [Iycts y = v45-2x . Toraa

5-— W YPaBHEHHEe NPHBOAHTCA K

X =

BHIY

2./35-2y =35-3°.

Bosgeaenne B KBaApar NpHBEJET K XyT-
KOMY YPaBHeHHI» YeTBEPTOH CTeneH .

lNonoxuM 35 = g (pemuM ypaBHeHHe
OTHOCHTENBHO 35); Toraa

2ja-2y = a—yz;
pemas OTHOCHTENBHO g, NonydaeM AHGO
a=y' +2y,
6o
a=y' -2y-4,

1.€. B YPABHEHHA
¥ +2y-35=0, y* -2y-39=0.

IlepBOe U3 ypaBHEHHIT HMeeT KOpHE —7
H 5, H3 KOTOPHIX NOAMTCA TOJABKO ¥ = 3.
Ilpn sToM x = 10.

Ksanpat HeOTpHUATEHHONO KOPHA BTO-
poro ypaeHeHHA 60abme 35; TaK UTO H OH

He YIOBJETBOPAET YPABHEHHIO.
Otper. x =

CucreMsbl ypaBHeHWn

3aecy MH pasbepeM ofHy 3afady, npesd-
NaraBmyIOCH Ha BCTYIHTENLHBX SK3aMe:

nax 8 HI'Y.

Japava 7. Pewume cucmemy ypaske-
mudg
1.1 1
y+z= [b+r:)(x +y +E]’

x+z= {a+c]( +;+1]

x+y= {c;*+!;r]|[Jlr +;+;)

npu {a+b}[b+c} (@a+c)=0.

Pemenne. IIycte u = 1/x + 1/y +
+ 1/z. 3amermm, uto u= (. B camom
gene, ectau =0, Tox =y =z =0, uro
HEBO3MOMKHO.

PemuM OTHOCHTENBHO NapaMeTpoB d,
b, ¢ cHcTeMy
(b+cju=y+z,

{Hla+c)u=x+z,

(a+bju=x+y.

CnoXHnp YpaBHEHHA CHCTEMb, NOAYYA-
eM

(a+b+cu=x+y+z. (4)

MNocnenopatensHo BuiynTan n3 (4) ypas-
HEHHA CHCTEMBI, HMeeM

au = x,
bu=y,
cu =2

&)

Ecau abc = (0, cHcTEMa He HMeET peme-
HHHA C HeHYeBLIMH X, ¥, 2. Janee cunra-
eM, 4t0 abc = 0.

Hs (35) caenyer, uTo

1 u_1 u_1
x a'y¥ b'z ¢
H
X y z a b ¢
eCIH
1. 1.1
_+E+E}ﬂ'
TO

1 1 1
u==% E+-E +E,
nocae yero Ges Tpyaa noaydaeM
Orper. (qu, bu, cu), rae u =
=t fifa+1b+ifcnpn 1/a + 1/b +
+1/¢>0, Ilpu apyrux (&, b, ¢) pemennii
HeT,

3anauyu, cBA3aHHbIe C
HEepaeeHCTBaMK

CrasaHHOe paHee BNOJIHE MOMeT ObITb

'OTHECEHO H K PEIMeHNI0 HePABEHCTB.
3anaqa 8. [Tpu vaxdom anauenuu na-

pamempa a, |d < 2, pewmume dannoe ne-




